



Menu Trattoria Pizzeria Ai Tre Archi

https://piatti.menu
Via Peschiera Maraglio,170/N, 25050, Monte Isola Italia, MONTE ISOLA, Italy
+393481707760









Su questo Homepage troverai il completo menu di Trattoria Pizzeria Ai Tre Archi da MONTE ISOLA. Attualmente ci sono 17 menù e bevande disponibili. La Trattoria Pizzeria Ai Tre Archi si trova nel piccolo villaggio di Peschiera Maraglio a Monte Isola, che si affaccia sul Lago d'Iseo. Situato a pochi passi dai moli dove attraccano le barche provenienti da Iseo e Sulzano, il nostro locale è dotato di una bellissima veranda per ammirare il fascino del lago in qualsiasi stagione. Oltre al servizio pizzeria a pranzo e cena, offriamo ai nostri gentili clienti abbinamenti e preparazioni con prodotti tipici della nostra isola, che vanno dalle gustose TAGLIATELLE AL SARDE ... ai golosi MACCHERONI CON MIGOLE (il nostro mix di salumi freschi alle classiche SARDE CON POLENTA, al COREGONE RIPIENO AL FORNO, e PICCOLI PESCI FRITTI e molte altre specialità. Il bar è sempre aperto, per chi desidera fare una pausa. Si può gustare un gelato GELATO ARTIGIANALE DI NOSTRA PRODUZIONE seduti comodamente ai nostri tavoli con vista sul lago, e per chi desidera goderselo durante una passeggiata sul lungolago.

Menu Trattoria Pizzeria Ai Tre Archi



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Frutti Di Mare

CALAMARI

Insalata

INSALATA MISTA

Contorni

VERDURE GRIGLIATE

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Pasta

RAVIOLI

CARBONARA

Ingredienti Utilizzati

SALAME

SALSICCIA

FRUTTI DI MARE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



INSALATA
PASTA
SPAGHETTI

PESCARE PIZZA

Trattoria Pizzeria Ai Tre Archi

Via Peschiera Maraglio,170/N, 25050, Monte Isola Italia, MONTE ISOLA, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu